

有人连续中奖 有人梅开二度

“爱赢爱冰雪”中奖一箩筐

■专题撰稿 陈敏

顶呱刮“爱赢爱冰雪”即开票为系列款,包含5元、10元、20元三种面值,头奖分别为10万元、25万元、100万元,是河北省为助力2022年冬奥会,特别推出的冰雪主题系列票。近日,在河北邯郸、福建福州,分别有购彩者刮中10元面值“爱赢爱冰雪”25万元头奖;在河北廊坊、福建漳州,分别有购彩者刮中20元面值“爱赢爱冰雪”10万元奖金。

连续中奖 刮中“爱赢爱冰雪”26万

“我中了一个25万元的一等奖和一个1万元的大奖!”3月22日,河北邯郸购彩者王先生现身市体彩中心,领走顶呱刮“爱赢爱冰雪”26万元奖金时激动地说道。

据了解,王先生是资深购彩者,3月21日,他了解到近期“排列3”200万促销活动正在进行中,吃完晚饭后,便来到家门口的1304008025101体彩店,买了2注排列3。

在店内闲谈时,王先生从销售员那里了解到顶呱刮“爱赢爱冰雪”主题即开票促销活动正在进行中。于是,他就想着试试手气,购买了面值10元的“爱赢爱冰雪”即开票,当场刮了起来,没想到刮几张后中出了1万元奖金。

中奖后,王先生怀揣着激动的心情又挑了一本“爱赢爱冰雪”



中奖彩票

即开票继续刮了起来,刮着刮着,刮出了25万元一等奖。当时,他简直不敢相信自己的眼睛,经过反复核对并与体彩店核实,确认

是中了个一等奖。店内购彩者和销售员纷纷羡慕王先生的好运气,短短2小时左右的时间,幸运女神两次眷顾了他。

相约刮彩 刮中“爱赢爱冰雪”25万

3月23日,河北邯郸成安县购彩者李先生,在朋友的陪同下现身省体彩中心,领走顶呱刮“爱赢爱冰雪”25万元头奖。

李先生说,3月20日,他约了两三位好友一起去附近的体彩店娱乐,几个人进店后,便为买那种顶呱刮即开票争论不休,销售员看到这一幕,建议可以试

一试10元面值的“爱赢爱冰雪”,说它票面新颖,玩法简单,而且现在还有中奖送即开票的活动。

几个人一听,来了兴趣,就约好了一人来几张试试。随即,李先生挑了几张自己刮了起来,当刮到第三张时,李先生都不敢相信自己的眼睛——中

了,25万元!体彩店内顿时沸腾了起来,李先生的朋友们帮他看了又看,确认中奖无误后,都为李先生有这么好的运气而高兴。

面对这从天而降的幸运,李先生在开心过后也慢慢冷静了下来,他表示,会合理利用这笔奖金发展自己的事业。

换票刮彩 刮中“爱赢爱冰雪”25万

3月14日晚10点左右,福建福州市台江区宁化社区红旗新村五座3号22551体彩实体店,一购彩者刮中顶呱刮10元面值的“爱赢爱冰雪”奖金25万元。

据销售员老卢回忆,当晚9点多,店里来了两位小伙子,在即开票柜里,他们一眼相中了上市不久的10元面值的“爱赢爱冰雪”。

选好彩票后,两人便刮了起来。起初,他们刮中了几张,但中奖金额不大,老卢便建议他们试一试这次参与福建“鸿运开,翻倍赢家有好礼”营销活动的“魅

力闽南”。

换票之后,两人刮中了60元奖金,此时他们选择再次用奖金换票,正在犹豫时,老卢看了看即开票柜对他们说:“‘爱赢爱冰雪’还剩6张,你们要不要再试试?”两人欣然同意,拿到6张彩票后接着刮。刮到第二张第二行时,出现了号码“08”,显示与中奖号码一致,等把中奖金额刮开后,两人对视发一下,露出一脸不可思议的神情,连忙请老卢帮忙看一下。

老卢接过彩票,经过认真核对,确认中奖25万元。这时,两人



中奖彩票

开心得欢呼起来,连连感谢老卢让他们收获了25万元奖金。

梅开二度 刮中“爱赢爱冰雪”10万

3月8日,福建漳州龙海区九湖镇百花村口店面30233体彩实体店,一购彩者刮出10万大奖。

据了解,该店平时总有几位忠实购彩者在此聊天、泡茶,老李便是其中一位。老李是生意人,时间较富裕,在该店买彩票已成为他的习惯。他平常喜欢购买大乐透和即开票,尤其在刮即开票时,时常收获一些大小不等的奖金。老李刮即开票有个习惯,先刮开中奖号码,再刮开一小块先看看你的号码,如果你的号码与中奖号码不一样便接着刮下一个。

当天,老李像往常一样来到体彩店与代销者老陈品茶聊天,在即开票柜前,他一眼看到了20元面值的“爱赢爱冰雪”即开票,便购买了一本。

刮了没多久,老李就刮出了中奖号码。起初,他并没在意,没想到下面的中奖金额竟然出现了一长串阿拉伯数字,数字1后面跟着5个0。

尽管中得10万元,但老李却很淡定,因为几年前他就在这家店刮中过25万元。他说:“没想到幸运再次降临在我身上,今后我还会继续刮即开票,支持体彩公益事业。”

凑热闹刮 刮中“爱赢爱冰雪”10万

近日,河北廊坊广阳区的购彩者小李现身省体彩中心,领走顶呱刮“爱赢爱冰雪”头奖10万元。

小李表示,自己购彩已有几年,不论是电脑型还是即开型体育彩票都时常购买,算是体彩的忠实粉丝。

3月14日,他与往常一样来到1310023091体彩店购买彩票。当时,他看见有购彩者在刮顶呱刮“爱赢爱冰雪”,就旁观了一会。他认为这个票的票面精美,且玩法有趣,就购买了几张面值20元的,现场刮了起来。没想到的是,在刮到第3张的时候,他刮出了10万元。

领奖时,小李说:“一开始,我有点不相信自己中了大奖,拿着票跟销售员对应玩法规则反复确认后,才相信真的中奖了。”



中奖彩票

●观察

“好运爆棚”是什么样的体验?

■陈敏

对购彩者来说,买彩票能中上一次大奖已然是十分幸运,而如果在同一天连续中上两个大奖,那好运真是“爆棚”了。日前,河北邯郸的王先生就遇上了这样的美事——

3月21日晚上,王先生先购买了面值10元的“爱赢爱冰雪”即开票,当场刮了起来,刮了几张后中出了1万元奖金。中奖后,王先生怀揣着激动的心情又挑了一本“爱赢爱冰雪”即开票继续刮了起来,刮着刮着,刮出了25万元一等奖。

和王先生相比,福建漳州的老李也属于受好运眷顾的购彩者。3月8日,老李刮中了“爱赢爱冰雪”10万元奖金,尽管如

此,他一点儿也不激动,反而显得很淡定,因为据他本人透露,就在几年前,他就已经中过25万元头奖了。

俗话说,机会都是留给有准备的人,好运气其实也是。如果河北邯郸的王先生在刮中1万元奖金之后就收手,那么他也不可能刮中25万元。如果福建漳州的老李不坚持长年刮顶呱刮,也就遇不上这次的10万元奖金。

对购彩者来说,不管青睐哪一款体彩游戏,买就有希望中奖,不买就永远不可能中奖。刮顶呱刮同样如此,刮,就有可能刮出惊喜大奖;长年刮,好运就有可能多次光临,好运“爆棚”也就不足稀奇。

※链接

“爱赢爱冰雪”奖上奖促销进行中

在河北,顶呱刮“爱赢爱冰雪”奖上奖促销活动正在火热进行中。

购彩者购买5元“爱赢爱冰雪”,单张彩票中得50元奖级并通过系统兑奖,可获赠价值

50元任意玩法的即开型体育彩票。购彩者购买10元“爱赢爱冰雪”,单张彩票中得100元奖级并通过系统兑奖,可获赠价值100元任意玩法的即开型体育彩票。购彩者购买20元“爱

赢爱冰雪”,单张彩票中得200元奖级并通过系统兑奖,可获赠价值200元任意玩法的即开型体育彩票。

该活动一直持续到4月30日。